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Koło Naukowe Studentów Socjologii Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego

i Centrum Myśli Jana Pawła II

Konkurs Fotografii Socjologicznej

LUDZKIE OBLICZE SPORTU

Główną ideą konkursu jest odkrycie i uwypuklenie „ludzkiego oblicza sportu”, czyli ukazanie człowieka, który bierze aktywny udział w zdarzeniach sportowych, ale także pokazanie tego aspektu sportu, który łączy lub dzieli jednostki, grupy, a nawet całe społeczeństwa. 

Interesują nas zdjęcia obrazujące wpływ sportu i kultury fizycznej na człowieka; zdjęcia, które uchwycą tę ludzką twarz sportowej rywalizacji, trud i poświęcenie jednostek w imię sportu itp., ale także te, które ukażą mroczną stronę sportu w odniesieniu do człowieka – czyli podziały, błędnie zrozumiane przesłanie oraz wiele, wiele innych (zakres tematyczny konkursu zob. poniżej). 

Zakres tematyczny konkursu:

· Sport i kultura fizyczna a socjologia, czyli sport jako zjawisko społeczne 

· Sport a społeczeństwo: uczestniczenie jednostek, grup i społeczeństw w sporcie, ale też na odwrót – sport w życiu codziennym jednostek, grup i społeczeństw. 

· Sport w odniesieniu do grup, klas i warstw społecznych – raczej łączy, czy dzieli? 

· Sport a postawy w społeczeństwie. Czyli sport jako narzędzie wychowywania i socjalizacji jednostek; dewiacje społeczne a sport; sport a kontrola społeczna. 

· Sport i kultura fizyczna a zagadnienia moralności i system wartości człowieka. 

· Sport i zachowania religijne. Symbole religijne i człowiek w sporcie. 

· Sport i zdrowie. Zachowania prozdrowotne człowieka a sport; zagadnienie niepełnosprawności a udział w wydarzeniach sportowych. 

Zdjęcie wraz z opisem prosimy o przysłanie na adres:  socjologiasportu2017@gmail.com do 20 kwietnia 2017r.  Wyniki konkursu zostaną ogłoszone 8 maja 2017 

Zapraszamy do udziału. 
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